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1   (A) 1 


  PQR  ABC  (1)


PQR ~ CAB (B) PQR ~ ABC (A)

BCA ~ PQR (D) CBA ~ PQR (C)

 A  PABC  PQR  (2)

 C  R

 XY ||BC  (3)



AD  PQ  AB  BCAPQ  ABC (4)



   200 : 50  (5)

(A) 1 : 2 (B) 2 : 1 (C) 5 : 10 (D) 4 : 1

 1   (B) 1 

 l || m  (1)

A(ABC) = A(BCD)



 DC  BC  AD  DC  (2)

 BC = 8  AD = 14

  (3)

ACB ~ ECD

 AB : PQ = 3 : 4  ABC ~ PQR (4)

EDC = 75°  ABC = 75°  (5)




AB = 6 ABD = CDB = 90°  (6)

 DC = 8

 2   (A) 2 

A(PQR) = 125  A(ABC) = 80  ABC ~ PQR (1)



 AE  EC = 7.2  AD = 1.8  DB = 5.4  DE || BCABC  (2)

DE || BC ABC 

 QT  PR = 12  PS = 6, QR = 6  QT  PR PS QR  (3)



 CM  ABC  ABM  (4)

  (5)



 2  (B) 2 

 6  10  5  9  (1)



BQ  AC AP  BCABC  (2)

 A—Q—C B—P—C

CPA ~ CQB

 12  81  225  (3)


A(PQS) = 100  PM = 10  (4)

 NR  A(QRS) 

DE ||AB  (5)

 BC = 6.4  DC = 3 AD = 5 
 BE

 3  (A) 3 

BD  AC  AB ||DC  (1)

 P 



AB ||DC  

CPD  APB 



PAB  PCD ( )

APB  

 APB ~ CPD ( )



AC =  D  AC  ABC  (2)

 BP  AC DC = 9 16



AD = AC – DC = 16 – 9 = 7

 





AD  BC  PQ  BC  (3)





CQ  AB AP  AC  (4)

AQC ~ APBA—Q—R  A—P—C





AQC  APB 

APB =   (i)

AQC =   (ii)

APB      (ii)  (i) 

PAB  QAC 

APB ~ 

 (5)



 6  2:3  (6)


 b2  b1  A2  A1  

  (i) 
b1 = 6  b2 = ?

 

  (i) 

 3  (B) 3 

 9  S  5  T  MNT ~ QRS (1)



 (2)


 (3)




 (4)


 4  8  (5)


 6 



 4  4 

 XZ  XY  XYZ MN  (1)

 N  M 



MN  MN || AC  ABC (2)

 ABC
 

 AC  BC || AD  ABCD 

 P  BD 



 AB  ABC Q  P  (4)

 A—Q—C  A—P—B  AC

 M  BQ  PC 
 AN = 2CQ  AP = 2 PB 

5CM = 3PC 
A(BCQP) = 480  A—Q—C  PQ ||  BC ABC (5)

 A(ABC)



LPN  MLN  M—P—N  (6)

LN² = MN × PN 

 3     5 

 ABC  (1)

 PQ || BC 
AB = 6  3A(APQ) = A(ABC) 

 AP

400  6  7  8  (2)


LMN  XYZ  A(LMN) = A(XYZ)  LMN ~ XYZ  (3)

A—D—E  E  AD  ABCD  (4)

AB × BF = BE × CF  F  CD BC

 DE || AC  (5)

 DC || AP



ا غورث کا مسئلہ2: 

ث

ی

 

( ف  

QUE NO.1 1mk each ہ:۱سوال نمبر(A)کثیر متبادلہ سوالاتہہہ    

ا غورث کے  ثلاثی اعداد  پہچانیے۔ ہ (1

ث

ی

 

 ذیل میں ف

A) ہ(10 ,5 ,1)ہB)ہ(5  ,4  , 3)ہC(2  ,2  , 2)ہ(ہہہہ   D) (3 ,  4,  5)      

 کا ضلع ۔۔۔ہ   30°  (2
ل
 پیمائش کے زاویے کے  مقاب

ر کا نصف ہہ    (Aہ

 

اہہہ(B وت

 

ر کا دگ

 

ر کا    (C        ہوت

 

ہ ہوت

√3

2
اہ     ہ  

 

ر کا D)    گ

 

 ہوت

2

√3
ا ہ     ہ  

 

  گ

 کا ضلع ۔۔۔ہ     45° (3
ل
 پیمائش کے زاویے کے  مقاب

ر کا نصفہہ(Aہ

 

ر کا ہہ(Bہوت

 

ہ ہوت

√3

2
اہ     ہ  

 

ر کا ہ(ہہہہCہگ

 

ہ ہوت

2

√3
ا ہ       

 

ر کا ہ (ہD  ہ گ

 

 ہوت

1

√2
ا ہ       

 

  گ

ر کی لمبائیہ    ہ (4

 

  سم ہے۔اس کا احاطہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ہے۔   2√10      ہ  ایی مربع کے وت

 ہ10سم(Dہ 2√40  ہہسمہ(ہہہہCہہ  20سم(Bہہ40سم(Aہ

 ہہ (5

ہD) 24   ہہ30ہ(ہہہہCہہ15ہہ(Bہ18ہ(Aہ

ہہہQue.No.1 (B) 1 mk eachہہذیل کے ضمنی سوالات حل کیجیے۔ ہ:ہB۔۱سوال نمبر ہ

1)  

2)  

3)  

  4)  

5) 

 

 



ہQue.No.2 (A) 2 mk each  درج ذیل میں  سے کوئی دو عملی سرگرمی مکمل کیجیے۔:ہہ(A):2سوال نمبر

 سرگرمی مکمل کیجیے ۔ہہ ہ  (1

ہ

 سرگرمی مکمل کیجیے۔ہ (2

ہ

  

ہ

ہ

ہ



  ہQue.No.2 (B) 2 mk each ذیل میں سے کوئی چار ضمنی سوالات حل کیجیے۔ہہہ(ہB) :2سوال نمبر 

 

 

 

 

ہ

ہہ

 Que.No.3 (A) 3 mk each درج ذیل میں  سے کوئی ایی عملی سرگرمی مکمل کیجیے۔:ہہہ(A)ہ: :3سوال نمبر 

 سرگرمی مکمل کیجیے۔ہ (1

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

 

 

 

1 )  

2 )  

3 )  

4 )  



 سرگرمی مکمل کیجیے۔ہعملی  (2

ہ

 ہ  ہسرگرمی مکمل کیجیے۔ہعملی  (3

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

ہ

 

 

 

 



ہ     Que.No.3 (B) 3 mk each درج ذیل میں  سے کوئی دو  سوال حل  کیجیے۔:ہہ(ہB): 3سوال نمبر 

1)  

 

ل
اب

ث

کیجیے۔ہ ث

ہ

2)  

3)  

ر کا ہ (4

 

ہ الزاویہ مثلث میں وت

 

ت
م

 

ئ
 کیجیےکہ قا

 

ل
اب

ث

ا ہے۔ث

 

ر ہوث راتل  مربع، ثلاقی دو اضلاع کے مربعوں کے مجموعے کے تل

5)  

ہ

ہ

ہ

ہQue.No.4: 4 mk each : کوئی دو ضمنی سوالات حل کیجیے۔4سوال نمبر

 کیجیے۔ (1

 

ل
اب

ث

 ث

 

 

 

 

ہ



2)  

 

3) ∆𝐴𝐵𝐶میں 

0

< ACB = 135  ،،کیجیے 

 

ل
اب

ث

 ث

𝐴𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐵𝐶2 + 4𝐴(∆𝐴𝐵𝐶)                           

 

    

ایی ذوزنقہ ہے۔جس ہ  PQRS▭ذیل کی شکل میں ،  (4

S∠،ضلعPQ ‖ RSضلعمیں ہ = 45°   

,∠R = PQہوتو     30° = 4, QR =

 معلوم کیجیےہ  ضلع𝑆𝑅 کی  لمبائیہ  12

 

  Que.No.5: 3 : کوئی ایی ضمنی سوالات حل کیجیے۔5سوال نمبر

1)  

 

2)  

 

3 )  

 

 

 

 کیجیے

 

ل
اب

ث

ا غورث کے اعداد ثلاثہ معلوم کیجیے ۔ہ  ہ  b = 5اور   ہ  a = 3ث

ث

ی

 

ہلے کر ف

1350 

A 

C 

B 



(Circle) 
 1   (A) 1 

 C, B, A  (1)

(a)  (b)  (c)  (d) 

 3.3  5.5  (2)

 
(a) 4.4 (b) 8.8 (c) 2.2 (d) 8.8  2.2

 ACB = 65°  ACB  ACB  'O' (3)

m(  ACB)?

(a) 65° (b) 130° (c) 245° (d) 230°

   6.5 (4)

(a) 6.5 (b) 13 (c) 13.5 (d) 12

 (5)

(a)  (b)  (c)  (d) 
 17  (6)

(a) 17 (b) 8.5 (c) 34 (d) 7

 (7)

(a)  (b)  (c)  (d) 

 (8)

(a) (b) (c) (d)

 1  (B) 1 

 4.5 (1)



 4.8  3.5  (2)


 13  (3)



 10  8 (4)


 75°  (5)

 O  N = 50° MNO (6)

 OMN  MN 
 MON


  LMNO (7)

 LONLMN = 70°

 14  (8)

 2  (A) 2 

EG  FH  EF || GH  (1)


 GF 

EFG = FGH  (i)

EFG =    (ii)

FGH =    (iii)

m(  EG) =   (3)   (2), (1)

  EG   FH 
 (2)

 AC

 m(   AMC) = 180°



mABC =  m(    ) 

 ABC =  × 

 ABC = 

  

 PSR  PQR  (3)


 PQR  PSR



mPQR =  m(   PXR)  ( ) (i)

  =  m(   PXR)  ( ) (ii)

mPQR = m   (2)   (1)

 PQR  PSR

 C  B  'O'  (4)

BAC = 90°  A 

 BACO 


BACO 
OBA = 90°

OCA = 90°

BAC = 90° 
 BOC =  

   BACO 

 AB = BC 

 BACO



m(  EF) = 37° m(  NS) = 125°  (5)

 NMS

NMS =  [m(  NS) – m(    )]

 NMS =  × (125 – )

 NMS =  × 

 NMS = 

 2  (B) 2 

 C, B, A  'O' (1)

 AB  B C 

 AC  125°  110°



F  E, D, G  C  (2)

 70°  ECF 

DEF  DE  200°  DGF




  PQRS  (3)

 PSR = 110° 

m(  PQR) (ii) PQR (i)


  AB C D (4)

BAD  BCD = 115°  B—C—E

 DCE 



 PB  PA  'O'  (5)

 P 

 APB  AOB = 105° 


 Y  X  (6)

 BZ  Z

 A 

AX || BY 

 12  12.5  (7)



 AQB  P  (8)

 mAQB = 75° 
 m(  AQB)

 3  (A) 3 


  (1)



  PQRS

SRT   


SRT +   = 180°  (i)

SRQ +   = 180° 
  (ii)

SRT +   = SRQ +    (ii)   (i)

 SRT =  



 AB  'O'  (2)

 D  ACB 


AD  BD

 OD 

ACB = 

DCB =   CD   C

m(  BD) = 

DOB =  (i)

 OA   OB (  ) (ii)

 ii  i   ABOD

  AD   BD

B  DE  AC  (3)

 ABE = 108° 
 m(  DC)  m(  AE) = 95°


ABE = 108° m(  AE) = 95° 

 AE   ABE

ABE =  [m(    + m(   DC)]

108 =  × [  + m(   DC)]

108 × 2 =  + m(   DC)

 = 95 + m(   DC)

m(   DC) =  – 95

 m(   DC) = 



 Y  X  (4)

 Z 
 Z

 B  A

 AX ||  YB

 

 Z  Y, X 

 XZA    = a  (i)

 XA   XZ 

 XAZ    = a  (ii)

   YB   

 BZY    = a   (iii)

 XAZ    (iii)   (ii), (i) 

   XZ ||   YB 
 AC   BD  AB  CD  (5)


 AB  CD 

  ACB     (i)

 m(   ACB) = m(   AC) +  (ii)

m(   CBD) = m(   CB) +  (iii)

m(   AC) + m(   CB) = m(   CD) +   (iii)   (ii), (i) 

m(   AC) =   m(   CB) 

   AC  



PQRS  T  (6)

 PQ   SR 
 SPQ   PQR  SP   QR


 PQRS  

 PQ   SR 

  PQ    
 PS   QR 

  SP    
 QR  SP 

 m(   SP) +  =  + m(   QR)

m(   SPQ) = 

  SPQ  

 3  (B) 3 

 B  A  (1)

 l  E 

 D  C 

 CD  6  4

 



 (2)

 (3)

 L = 35°  LM  LN  (4)

m(  MN) (i)

 m(  LN) (ii)

 N  R  N = (4x + 4)  R = (5x – 13)  MRPN 
 (5)

 C  C  A  ABCD 
 (6)



B  A  P  (7)

 C 
BAC  ABC  =  35° 

 PCA  PCB

 ABC  (8)

 R  Q, P 
 PC = 4  BR = 7 AQ = 3 

 ABC

 4  4 

KL  M  (1)

  KL = MK = 12 
 (i)

 M  K (ii)

 Q R S  (2)


 RS   QS   QR (i)

 240°  QRS  (ii)

 Q  P  (3)

 R  R

 B  A 
AP || BQ  (i)

 RQB  35°  PAR (ii)



 P l  'O'  (4)

 Q  OP  Q

 RS ||  l  RS 
 RS = 12 

 (ii)  (i)  2.8  4 (5)

 48  14  (6)

 17 
 32  40  (7)


 3  5 

C  AB  P  (1)

 ABC = 30° 
 APC  6 

 AB  'O'  (2)

BD  CD  C 
 B 

OD || AC 

 'O'  (3)


AOC = AFC + AEC



 ABC F  E, D  (4)

 A  AC  BC, AB

P  F, E, D  P  BC



T  ABCD  (5)


 H  G, F, E 

 BC  EB = 7.7  AE = 6.3 



 ہندسی عمل  3-

ل(: کثیر متبادل قسم کے سوالات لA ( 1ال نمبر سو

 ہیں۔ل 1

ے

ر واقع نقطے سے خط پر ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ عمود کھینچے جاسکت
 
 ( خط کے ب اہ

C                  2(B                1(A        ) 3ل                     D               لاتعداد ل ) 

رے گزرتے ہیں۔ل  ل۲دو/   (  2

 

لنقاط سے ۔۔۔۔۔۔۔ دائ

         C                2(B               1(A         لا تعداد)D             ان میں سے کوئی نہیل )ل

اورل   لXYZ ~ ∆PQR∆ اگل  ل  (3 

𝑋𝑌

𝑃𝑄
 = 

2

3
  ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔  ل    

ے

لہو ت

  ∆XYZ (A ا مثلث

 

ا مثلث                                  PQR  (B∆  چھوب

 

لدونوں مثلث مساوی ہوں گل       D)( ان میں سے کوئی نہی     Cچھوب

رے کے قطر کے اختتامی نقاط پر کھینچے ہوئے مماس ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ل4

 

ل( دائ

(A  ایک دوسرے کے متوازی      (B    ًایک دوسرے کے عمودا     (Cایک دوسرے سے    ل

0

ل    کا زاویہ بناتے ہوئے 45

D ایک دوسرے سے)

0

ل کا زاویہ بناتے  ہوئے ل 6 0

رے کے کسی نقطے پر مماس کھینچنے کے لئے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ مسئلہ کا استعمال کرتے ہیں۔ 5 

 

ر کا استعمال کیے بغیر  دائ

 

رے کے مرک

 

ل  ( دائ

  (A         قوسی زاویہ کا مسئلہ                ل(B     قاطع مسئلہ                                    –مماس  لC      رے کا مسئلہل

 

       ( ان میں سے کوئی نہیD            (مخالف قطعہ دائ

ل( ایک نمبر والے سوالاتلB) 1سوال نمبر

 بنائیے اور اس کی تنصیف کیجیے۔ل  ABسم لمبائی کا قطعہ    5.3 (1

 کا ایک زاویہ بنائیے اور اس کی تنصیف کیجیے۔ل 0125 (2

3) AB =4.5 رہ بنائیے۔ل

 

 کا قطعہ بنائیے اور اسے قطر مان کر ایک دائ

 پیمائش کا ایک قوس بنائیے۔ل 095 (4



ل(  : دو مارکس کی سرگ می مکمل کیجیے۔لA) ل2ال نمبر سو

ل(1

ل

 

ل

ل(2

ل

ل

 

 

 

 

 ( : دو نمبرات والے سوالاتلB) 2سوال  نمبر 

رے کے کسی ایک نقطے پر مماس کھینچیے۔ل4.   3.5

 

رہ بنائیےاور دئ

 

 سم نصف قطر کاایک دائ

رے کے نقطہ 5.   

 

رہ بنائیے اور دائ

 

ر کا استعمال کیے بغیر مماس کھینچیے۔ل Aایک دائ

 

 پر مرک

رے پر کوئی ایک نقطہ 

 

ل۔لکھینچیے OPلیجیے شعاع ل Pدائ

ا ہوا عمود کھینچیے۔  ل Pپرنقطہل OPشعاع ل

ے

لسے گزرب

ر 

 

رہ بنائیے۔ل3لے کر  Oمرک

 

لسم نصف قطر کا دائ

ل

رے 

 

للیجیے۔ ل Pپر کوئی ایک نقطہ دائ

ل

لکھینچیے۔ل ل OPشعاع ل

ل

لسے ایک عمود کھینچیے۔ل Pکے نقطہ  ل OPشعاع ل

ل



AB =4.6 cm  .6 رہ بنائیے اور نقطہ ل

 

 ۔لپر مماس کھینچیے  B  کو قطر مان کر دائ

 

لمکمل کیجئے۔ تین مارکس کے  سوالات  کے  لئے درج ذیل سرگ میاں  [A] :3سوال نمبر

(1 

ل

ل

ل

ل

 2(   P     رے میں

 

رہ بنائیے دائ

 

روالا ایک دائ

 

مر ک

0

100

 

رے کا مماس ل   Bاورنقاط ل Aبنائیے ۔نقاط ل  ABپیمائش کا ایک قوس ل 

 

سے گذرنے والے دائ

لبنائیے۔

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

لکھینچے۔ لOQاور  شعاع                  ل لOPشعاع ل                ل

اسف                     OQسے شعاع  Qنقطہ 

 

لکھینچے۔لپر ایک عمودی ب

رے پر کو ئی  ایک  نقطہ  

 

ل۔لیجئے  Aدائ

  کہکھینچےاس طرح    لPBشعاع ل                ل

0

APB= 100<ل

لکھینچے۔سے ایک عمود  لAپر  نقطہ    PA  ل شعاع ل                ل

ر 

 

رےلے کر ایک   Pکو ئی بھی نصف قطر اور مر ک

 

ل۔ل لئیےبنا  دائ

لکھینچے۔ایک عمود  ل Bپر نقطہ   PBشعاع ل                ل

اصف  کھینچیے۔ل OP سے شعاع     Pنقطہ  

 

لپر ایک عمودی ب



 

 

رے کے 3)    (

 

رے  پردائ

 

ر کا استعمال کئے بغیر دائ

 

لکیجئے۔  مماس کھینچنے کے لیے مندرجہ ذیل سرگ میاں مکمل  مرک

 

 

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

(4) C     ر مان کر

 

ر سے  ل3.6کو مرک

 

رے کے مر ک

 

رہ بنائیےدائ

 

رے پر مماس کھینچنے کے لیے لBلیجئے  نقطہ Bسم کے فاصلے پر نقطہ  7.2سم دائ

 

سے  دائ

ل کیجئے۔
م
مک

لمندرجہ ذیل سرگ میاں

 

ل 

ر مان کر  Aپر کار کی مدد سے مناس  نصف قطرلے کر نقطہ ل

 

لنقاط        اور                      پر قطع کرتے ہو ئے ایک قوس کھینچے  ۔   لM,Nکی ساقین پر  BAC>کو مرک

 

ر مان کرساق  لCوہی پیمائش کا نصف قطرلے کر

 

ا ہو تو قوس کھینچے  ۔پر  BCکو مرک

ے

ام دیجئے ۔ل  Rقطع کر نے والے نقطہ کو    قطع کرب

 

لب

 

ا ہوا قوس  Rاتنی پیمائش  لے کر نقطہ   لMNپرکار میں 

ے

ا ہوا قوس کھینچے گئے قوس کو قطع کرب

ے

ر مان کرپہلے کھینچے گئے قوس کو قطع کر ب

 

کھینچے  قطع لکو مرک

ام دیجئے ۔   D نقطہ کولکرنے والے 

 

لب

 

D  ا ہوا خط

ے

لکھینچے یہ مماس ہے۔ل CDسے گذرب

 

رہ    بنائیے اور اس پر کو ئی  ایک  نقطہ   

 

للیجئے۔۔ل  Cدائ

رلCنقطہ    

ے

ل   لکھینچے۔    CBسے گذرنے والا ایک وئ

رے پر نقطہ         Cاور   Bنقاط    

 

ل   لکھینچے۔ BAC∠لیجئے اور ل  Aچھوڑ کر دائ

C  ر مان کر

 

رے بنائیے ۔لسم نصف قطر کا  3.6کو مرک

 

 دائ

ر   

 

 لیجئے ۔لBسم  کے فاصلے پر ایک نقطہ 7.2سے Cمر ک



ل

ل

ل

ل

ل

لسم    ..……………………  =   BAمماس 

 سم     ..……………………  =   BDمماس 

ل

ل (1

ل

2)  

 

 

  

 

 

 

 

 جس کے ضلعے کی لمبائی ل ABC~∆LMN∆ مثلثوں کے  

 

      LMN∆بنائیے۔ل لاضلاع مثلثی ایک  متسا وABC∆سم ہو5بنایک

ل۔ل  ئیےبنا LMN∆ہوتو6:7اضلاع کا تناس               

اصف بنا کر وسطی نقطہ   BCقطعہ 

 

ام  دیجئے  ۔ل  Pکا عمو دی ب

 

 ب

ر مان کر  Pنقطہ

 

روں پر قطع کر نے والے نقاط ل لOPکو مرک

 

رہ  بنائیے دونوں دائ

 

ام دیجئے  ۔ل   Dاور  Aنصف قطر کا دائ

 

 ب

لکھینچے  ۔     BDاور  BAخطوط 

 

 تین مارکس کے سوالات۔ل (B)  ل3سوال نمبر  ل

 

3 )  

4 )  

5 )  

6 )  



 

ل

 ( Hot Question)مارکس ل ل4: ل ل4سوال نمبرل

،     AP =6.3 cmمیں   𝐴𝑃𝑄∆،  ل 𝐴𝑃𝑄 ~ ∆𝐴𝑋𝑌∆ ل (  1

0

120∠𝐴𝑃𝑄 =AQ = 4.9cm , m   اور= 

𝐴𝑃

𝐴𝑋
  

7

5  
 ل

ے

لبنائیے۔ل∆ لAXYت

 ، RS = 6cmمیں   𝑅𝑆𝑇∆،  ل  𝑅𝑆𝑇 ~ ∆𝑈𝐴𝑌∆(   ل2

0

= 50  ∠𝑆    ،ST = 7.5 cm کی ل 4 : 5مثلثوں کے نظیری ضلعوں میں  ل

لبنائیے۔ل 𝑈𝐴𝑌∆ نسبت ہوتو ل

3   ) ∆𝑃𝑄𝑅 ~ ∆𝑆𝑇𝑈 ل  ،∆𝐴𝑃𝑄   میں PQ =3.2 cm  PR = 7.2cm , QR= 3.6cm لاور  ل    

𝑃𝑄

𝑆𝑇
    =

4

5  
  

 ل

ے

لبنائیے۔∆ ل STUاور∆ ل PQRت

رے میں   3   (4 

 

رہ  بنائیے  دائ

 

ر بنائیے ل ل XYسم لمبائی کا قطعہ5سم  نصف قطرکا   دائ

ے

ر کا ال وئ

 

رے کے مماس   ل Yاور ل ل Xط لنقالاستعمال کیے بغیر ۔ مرک

 

   ل   پر دائ

لبنائیے۔

5)ABC میں   ∆ لBC = 6cm   ، 

0

B = 45 0 ∠،  ل

A= 100 ∠اور ل∆𝐴𝐵𝐶 ~ ∆𝑃𝐵𝑄   کی ل  7:4مثلثوں کے نظیری اضلاع میں

 بنائیے۔ل 𝑃𝐵𝑄∆ اورل 𝐴𝐵𝐶∆نسبت ہوتو ل

لCreative Questions۔) ۔ مندرجہ ذیل ضمنی سوالات حل کیجیےل5سوال ل

ل (1 ل   ایک

ے

مت

 

ئ
۔جس کے ل ئیےسم ہو۔ اس مثلث کے متشابہ مثلث بنال 4سم، اور ارتفاع ل5ئیے کہ اس کا قاعدہ لزاویہ مثلث اس طرح بنال  لہقا

نظیری ضلعےپہلے مثلث کے نظیری ضلعوں کے ل

2

3
ا  

 

ل۔ہوگ

2 )∆ ABC  کہ  لئیے اس طرح بنالAB=8Cmل،BC=6Cmل،m∠𝐵 = ر    90°

ے

عمود کھینچیے۔ ل BDپرقطعہ    ACوئ

رہ اس طرح بنائٗے کہ خط  Aاور B،Dاب نقاط 

 

ا ھوا ایک داٗئ

ے

رے کا مماس  BCسے گزرب

 

لہو۔ داٗئ

7 )  

 



ردا ہم نصف قطر لے کردو لسم  6سم،ل 4    (3

 

رے بنالمرک

 

لئ

 

رے دا یک

 

ر۔اب ئ 

 

رےپر مماس لےکے کسی نقطے سے چھوٹے دائ

 

ئ

اپیے رکھینچیے۔او

 

 اس مماس کی لمباٗئی ب

رے پر دو مماسی قطعات  اس طرح کھینچیے کہ ان کہ درمیان کا زاویہ ل4          

 

ر واقع نقطے سے دائ
 
رہ کے ب اہ

 

رہ بنائیے دائ

 

لسم نصف قطر کا اک دائ

      o

 ہو ۔ کا 60

ل

ل

4 )  

 

)5 

 



ہ(ہ 2 )ری اضی حصہ  محددی علم ہندسہ  ۔  5

ہمارکس کے لیے ۔ہ ہ  1 ہ MCQ’S:  ہ1سوال نمبر ہ

 

  

 

 

 

 

ہکے محدد معلوم کیجیے ، ہ  Pکا وسطی نقطہ   ABکو جوڑنے والے خہ  B( 6,2)اور   ہ A ( -4 ,2)( نقطہ (4

( A ) ( -1 , 2 )          ( B ) ( 1, 2 )                  ( C ) ( 1 , - 2 )                    ( D ) ( -1 , - 2 ) 

ہ۔ ہکا درمیانی فاصلہ معلوم کیجیے ہ Q ( 5 , - 7)اور   P ( -1 , 1)نقطہ (5)

( A ) 11        سم  سمہ 7 ( D )        سم  5 ( C )      سم   10 ( B )                    ہ 

 مارکس کے سوالات ہ ہ1   ہ   :    B ہ1سوال نمبر ہ

   ہ1)     نقطہ   ( 8 ,6 )کا مبدا سے فاصلہ معلوم کیجیے 

  (2  

ہہ۔ہ کا درمیانی فاصلہ معلوم کیجیے  Q ( 4 , 1)اور    P ( 2 ,3 )نقاط     3)    

 ے   Yمحدد اور ہ   xمیں  ہA (- 5 ,4)نقطہ ہ      (4
ھی
لک

   محدد 

(5 

ہ



ہ)عملی کام (ہ ہA: 2سوال نمبر ہ

ہ1)

1 2

1 2

2 2

2
2 2

x x
x

y y
y

+
= = =

+
= = =

 

ہوسطی نقطہ کے محدد (2 ,        ) 

2 ) 

     1 1 2 21 y 1      5    y 7x x= − = = = − 

 

2
2

2
2

d(P,Q) = ...... ( 7 )

d(P,Q) = ......  + (-8)     

d(P,Q) = .....

 + − −





ہ

ز کے محدد معلوم کرنے کے لیے عملی کام مکمل کیجیے۔ ہ ہA( -7 ,6) B ( 2 ,-2 ) C ( 8 ,5)نقاط ہ( 3

 

ہمثلث کے راس ہیں ہندسی مرک

     1 2 3 1 2 37 2   8      y 6    y 2   y 5x x x= − = = = = − = 

ز کے محددہ

 

ہمثلث کے ہندسی مرک

 

 

ز کے محددہ

 

ہمثلث کے ہندسی مرک

ہ

 

 

 

1 2 3 1 2 3 , 
3 3

......... ..........
 , 

3 3

3
  ,   

3

.......

x x x y y y+ + + + 
=  
 

 
=   
 

 
=  
 

=



  : B ہ2سوال نمبر ہ

ہ   1

ز کے محدد معلومہ (11, 7 ) ( 4  ,8 )  (7, 4 )               نقاط    (2  

 

ہکیجیے۔ ہ مثلث کے راس ہیں ہندسی مرک

(3  

(4       C ( -3a , a ) , D ( ( a, -2a) ہکا درمیانی فاصلہ معلوم کیجیے ۔ ہ

   نقاط    5)

5
R(0,-3) S(0, )

3
 ۔ہفاصلہ معلوم کیجیے  نی کا درمیا   

(6 

 کی قیمت معلوم کیجیے ۔ہ  xہو تو  10کا درمیانی فاصلہ   ہ  M ( 1 ,15)اور   L ( x ,7 )نقاط ہ7)

 مارکس کے لیےعملی کام ہ 3A ۳سوال نمبر ہ

 

+ 
+ 



ا ہہ ہP ( ( 6, 7 )کو نقطہ    ABکو جوڑنے والے خ ہ B (1 , 2  )اور  A (8  ,9 ) نقاط   2)

 

ہکس نسبت میں تقسیم کری

A (8 ,9 ) = ( x1 , y1 )     , B (1 , 2  ) = ( x2 , y2 )     P ( ( 6, 7 ) = ( x, y )ہ

2 1

8
6

6( ) 8

6 8

2

.....

.....

mx nx
x

m n

n

m n

m n n

m n

n

m

n

+
=

+

+ 
=

+

+ = +

− = −

=

=

 

ہشکل میں دی گئی معلومات کے مطابق مثلث کے وسطانیہ کی لمبائی معلوم کرنے کے لیے عملی کام مکمل کیجیے ۔ ہ    3)

ہوسطی نقطے کے ضابطے کی مدد سے ہ 

1 2 1 2         y                  
2 2

x x y y
x

+ +
= = = =

 

2 2

2 2

 AD = (4 ) (1 1)  

 AD = ( ) (0)  

 AD =  

 AD =

          

 − + −

 +





                                                  

 مارکس کے سولاتہ ہ3 ہ ہ B ہ3سوال نمبر ہ

ہ 1)

ہسے ہم فاصلہ ہ ۔ہ  ہ  (1 , 4 )اور      ( 1 , 4- )نقاط ہ  ہ ( 9 , 0)نقطہ ہ         (2

ہ( 3

A( - 1 , 1) 

D C( 3 ,5) 

5)DA 

A(5 , -3) 



4  ) 

ہ

ہمارکس کے سولاتہ  4: ہ4سوال نمبر ہ

کے وسطی نقطوں کا ہ ACاور قطعہ ہ   ABراس ہوں تو قطعہ    ABC ہمثلثہ  A( 1,2) , B (4 ,6)  ,  C ( 3 ,5 )اگر نقاط  (1

 معلوم کیجیے ہ ہ  صلہفا

2)  

 کے راسین ہیں تو بقیہ دو ای  مربع   (2 ,3 )اور     (2 , 1 - )نقاط      3)
ل
 کیجیے۔ ہ د معلومہراسین کے محدکے مقاب

 قیمت معلوم ہکی k  ہ تو تہتنصیف کرکو ملانے والے قطعہ کی ہ  (k , 0)اور   ہ    (1- , 8) نقاط    ہ   x – 6y + 11 = 0   ہاگر خ    (4

ہکیجیے 

ہ 5)

 (ہ ہ۳: ہ ہ5سوال نمبر ہ

 

ہ؂مارکس کے سولات ) تخلیقی صلاح 

ہ 1)

2 )A ( 3 ,5 )        اور      ہ ہB ( - 6 , 7)   ان نقاط کو ملانے والے خ کو قطعہy    ا ہ ہ

 

ہمحور کس نسبت میں تقسیم کری

3)    

ہ

5)  

 کیجیے کہ نقاط 

 

ل
اب

 

کسی مثلث کے راس ہیں ۔ وجہ کے ساتھ یہ بھی بتائیے کہ مثلث کس قسم کا ہ ہ  ( 2, 0)اور  ہ  (0 , 2) , (0, 2-)ی

 ؟

ا 



 

ثعلم مثلث

ثکے سوالاتث MCQ’S ۱سوال نمبر ث

.  cos θ . sec θ = ? 1 

A) 1                    B) 0                 C) 
1

2
                 D) √2 

.  sec 600 = ? ۔  2  

A) 
1

2
                   B) 2                  C) 

2

√3
                D) √2 

                        1+ cot2𝜃 = ? ۔   3  
A) tan2𝜃               B) sec2𝜃            C) cosec2𝜃             D) cos2𝜃 

cot θ . tan θ = ? 4 ۔  

A) 1                 B) 0                    C) 2                  D) √2 

sec2θ - tan2θ =  ? ۔    5  

A) 0                B) 1                   C) 2                D) √2 

 ث

 

? = θ  ت           sin θ = 
1

2
۔  6    

A) 300                   B) 450               C) 600               D) 900 

   ۔ 7.
 

 = sin θ        ج

3

5
    

 

 ? = cos θ ت

A) 
5

3
                       B) 

3

5
                        C) 

4

5
                    D) 

5

4
 

 A = 300 ۔     اگر   8 
     

 

 ? = tan 2A ت

A) 1                  B) 0                   C) 
1

√3
              D) √3 



 

ثمارکس کے سوالاتث 1 ث B ث۱سوال نمبر ث

. 
1− tan2450 

1+ tan2450 =   ?     .1 

 = tan θ اگرث ۔ 2

13

12
    cot θ = ?ث

 = tan θ  ?تو           sin θ = 3 cos θ 2اگر     ۔  3

 =اگر    4

1

4
1 ث    − cos2θ    تو ث θ = ?    

ثمارکس کے لیث ث۲عملی کام مکمل کیجیے  ث ثA ۲سوال نمبر ث

 کرنے کے لی عملی کام مکمل کیجیے

 

 
ات

 

. cos2θ . ث (1 + tan2θ ) = 1 ۔   1  

  

                           =  cos2θ X  .... (1 + tan2θ =                       ) 

                           = (cos θ X                         )2 

                           = 12   = 1= R.H.S 

  کی قیمت معلوم کرنے کے لی عملی کام مکمل کیجیےث  
5

sin2θ
−  5 cot2θ  2   ۔  

                              
5

sin2θ
−  5 cot2θ 

                         =              (
1

sin2θ
−   cot2θ)  

                           = 5 (                - cot2θ )  ......... (
1

sin2θ
  =                 )        

                      =  5 ( 1 )                                

                      =                       

کی قیمت معلوم کرنے کے لی عملی کام مکمل کیجیے      sec θ   تو   .tan θ = 
9

40
   اگرث۔ 3  

L.H.S = 



 

                sec2θ  =  1     +                        ........... (  (ضابطہ 

                   sec2θ  =  1  +                   2 

                   sec2θ  =  1 +                   

                  sec θ =  

 مارکس کے لیث ث۲عملی کام مکمل کیجیے  ث    B ث۲سوال نمبر ث
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